



AUTORITATEA NATIONALA FITOSANITARA



OFICIUL FITOSANITAR ILFOV

Comuna Stefanestii de Jos,  
Strada Zorilor, Nr. 21, Judetul ILFOV

Tel./Fax. 0213379739

e- mail: fitosanitar.ilfov@gmail.com

**BULETIN DE AVERTIZARE**  
**Nr. 78 din 13. 08. 2020**

	ROMANIA • JUDEȚUL ILFOV
	COMUNA MOGOȘOALA REGISTRATURĂ
Nr. 22037	Ziua 13 Luna 08 Anul 2020

Condițiile climatice din ultima perioada au favorizat apariția și evoluția daunătorului/bolii:

**TRATAMENT SAMANTA DE RAPITA**

care poate cauza pierderi importante la cultura: **RAPITA**

Pentru prevenirea atacului produs de: **Phyllotreta spp.** (Puricele vargat); **Psylliodes c.** (Purici de pamant); **ATHALIA R.** (Viespea rapitei).

Pentru efectuarea tratamentului, folosiți produsul de mai jos, după caz:

1. **LUMPIOSA 625 FS - 1.14 L / 100 kg. samanta sau**

**ALTE PRODUSE DE PROTECTIA PLANTELOR OMOLOGATE**

**Alte recomandări;**

- **Statiile /masinile de tratare a semintelor trebuie sa fie dotate cu dispozitive de inmagazinare a prafului care rezulta in urma acoperirii semintelor cu produse de protectie a plantelor;**
- **Conform HG 135/2019, subsecțiunea nr. 11 - privind reducerea impactului asupra insectelor polenizatoare in special albinele, este obligatorie utilizarea deflectoarelor pe semanatorile pneumatice cu vaucum utilizate la semanatul culturilor agricole a caror samanta este tratata cu produse de protectie a plantelor.**

Se pot utiliza și alte produse de protecția plantelor recomandate în PEST EXPERT pentru testele avertizate.

Citiți cu atenție prospectul produselor de protecția plantelor înainte de utilizare !

Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător !

Utilizatorii (fermierii, producătorii agricoli) aveți obligația de a respecta cu strictețe normele de lucru cu produse de uz fitosanitar, pe cele de securitate a muncii, de protecție a albinelor și a animalelor conform: Ordinului Comun nr. 45/1991 al MAA, privind unele măsuri pentru protecția familiilor de albine împotriva intoxicațiilor cu pesticide, a Legii nr.383/2013 a apiculturii și nr.127/1991 al ACA din România; 68/05.02.1992 Ministerul Mediului; 15b/3404/1991 al Dep. Pentru Administrație Locală și 1786/TB/1991 al Ministerului Transporturilor, precum și a Protocolului de colaborare nr. 328432/31.03.2015, încheiat între *Agencia Națională Fitosanitară și Asociația Crescătorilor de Albine din România*, privind implementarea legislației, în vederea protecției familiilor de albine, împotriva intoxicațiilor cu produse de protecția plantelor.

Respectarea normelor de clima și mediu privind Ecocondiționalitatea (SMR 10), neaplicarea tratamentelor fitosanitare în apropierea apelor de suprafață în zonele de protecție sanitară și ecologică, precum și în alte zone protejate stabilite în condițiile legii.

Suprafețele tratate se vor inscripționa cu tablite de avertizare "Sola tratată cu produse de protecție a plantelor" (denumirea produsului folosit.)

**IMPORTANT !!**